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Mesure : Unité de longueur

La régle de Litchi mesure 1 métre,
% Elle est divisée en 100 centimétres,
i |
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. 1 métre = 100 centimétres
Im=100cm

Calcule le nombre total de centimétres que le scarabée
1. . a parcourus :

- j : 50 centimetres —»
by a

Tmet50cm —e e cetS0om = S + SO = SETEE —p INEEEN cm

Le SCarabe @ ParCOUMU. ... oo .

Calcule les mesures en centimetres.

ITmet3Scm — ... cmet ... M =+ + efviie = e —_ .. cm

ITmet&3cm — ... cmet ....... cm —s .. iy el —p Sl cm

Ecris |la taille des enfants en m et cm.
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T1I8cm =100cm + 18 cm
T1I8cm=1m 18 cm |







